



# SZARVAS

## és Vidéke

XXV. évfolyam 3. szám

ÖNKORMÁNYZATI HETILAP

2010. január 21.

## Az élelmiszergazdaság a jövő stratégiai ágazata



Szokatlan időpontban, január 16-án, szombaton tartotta a Szent István Egyetem Víz és Környezetgazdálkodási Kar diplomaosztó ünnepségét. Amint kiderült, a lineáris, avagy a bolognai képzésre átállt felsőoktatás eredményezte, hogy a szarvasi víz és környezetgazdálkodási kar mérnökjelöltjei ebben az időpontban fejezik be tanulmányaikat, 6 félévnyi elméleti és egy félévnyi gyakorlati időt követően.

A Vajda Péter Művelődési Központban rendezett diplomaosztón a kar dékánja, dr. Puskás János a vendégek közt köszönthette Éder Tamást, az Élelmiszer-feldolgozók Országos szövetségének elnökét, Domokos László megyei közgyűlési elnököt, Babák Mihály polgármestert, dr. Villányi László és dr. Lipcsei Imre dékánokat a Szent István Egyetemről, dr. Véha Antal és dr. Bodnár Károly dékánokat a Szege-di Egyetemről, Földesi Zoltán országgyűlési képviselőt és

dr. Molitorisz Pált, a Tessedik Öreggazdász Egyesület képviselőjében. A vendégekkel együtt köszöntötte Puskás János a végzős hallgatókat, szüleiket és valamennyi érdeklődőt.

A január 12-13-án megtartott záróvizsgák eredményéről dr. Mészáros Miklós tett jelentést, melyből kiderült, hogy 79-en jelentkeztek és 79-en tettek sikeres záróvizsgát, viszont csak kevesen tettek nyelvvizsgát is, ami pedig a diploma feltétele. Ezért diplomát csak a nyelvvizsgával rendelkezők vettek át, akik még nem rendelkeznek ezzel az okmánnyal kénytelenek voltak beérni a záróvizsgáról szóló igazolással. Az ok-

mányok kiosztása előtt Makó Gábor mérnökjelölt vezetésével fogadalmat tettek a végzős hallgatók.

Miután mindenki megkapta a neki kiállított diplomát, igazolást, Domokos Lászlótól hallhatott először köszöntő szavakat a közönség. A megyei közgyűlés elnöke féltő és támogató figyelemről biztosította a Szent István Egyetem Békés megyei törekvéseit, s biztatott mindenkit

(folytatás a 2. oldalon)

## Hangulatos harcművész évvárás

Szülők, támogatók és persze sportolói részvételével tartotta évadzáróját szombaton este a Szarvasi Harcművész és Küzdősport Egyesület. A vacso-

rál egybekötött hangulatos összejövetel első részében Lovász György elnök, valamint Ruzsinszki György és Lipták Tibor edzők köszönték meg a

támogatók, szülők segítségét, akik nélkül a klub nem zárhatna volna fennállása legeredményesebb évét.

(folytatás a 15. oldalon)